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Niederschrift
zur öffentlichen Sitzung des Wahlprüfungsausschusses der

Gemeinde Haseldorf

Anwesend sind:

Bürgermeister

Stimmberechtigte Mitglieder

Gäste

Verwaltung

Protokollführer/-in

Entschuldigt fehlen:

Stimmberechtigte Mitglieder

Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 16.11.2023 einberufen. Der
Bürgermeister stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung keine
Einwendungen erhoben werden.
Der Wahlprüfungsausschuss ist beschlussfähig.

Die Sitzung ist öffentlich.
Die Tagesordnung wird beschlossen.
Abstimmungsergebnis:

Sitzungstermin: Donnerstag, den 30.11.2023

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 19:11 Uhr

Ort, Raum: Restaurant Frau Miller, Saal, Hauptstraße 32, 25489
Haseldorf

Herr Bürgermeister Daniel Kullig
BfH

Frau Dagmar Schmidt CDU
Herr Dr. Boris Steuer SPD

Frau Gabriele Koopmann
Frau Martina Stecher-Strinz Vorsitzende TV

Haseldorf

Herr Wulff

Frau Goldau

Herr Thorsten Hartmann BfH
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2 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen

Daraus ergibt sich folgende Tagesordnung:

Tagesordnung:

Protokoll:

1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

2. Wahl einer Vorsitzenden / eines Vorsitzenden

3. Bericht des Gemeindewahlleiters und ggfls. Prüfung der Wahlunterlagen

zu 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Daniel Kullig begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass
der Ausschuss beschlussfähig ist.

zu 2 Wahl einer Vorsitzenden / eines Vorsitzenden

Von den Mitgliedern des Wahlprüfungsausschusses wird als Vorsitzender
Herr Dr. Boris Steuer vorgeschlagen, der diese Wahl entsprechend
annimmt.

einstimmig beschlossen
Abstimmungsergebnis: Ja: 2 Nein: 0 Enthaltung: 0

zu 3 Bericht des Gemeindewahlleiters und ggfls. Prüfung der
Wahlunterlagen

Der Vorsitzende übergibt das Wort an die Vorsitzende des
Gemeindewahlausschusses, Frau Martina Stecher-Strinz.

Frau Stecher-Strinz berichtet von der Durchführung der Gemeindewahl:
Der Wahlvorstand habe bei der Durchführung der Wahl und der
Auszählung äußerste Sorgfalt walten lassen und es habe bei der
Auszählung keine Unregelmäßigkeiten gegeben. Bei der Übermittlung des
vorläufigen Wahlergebnisses sei ein Eingabefehler beim Amt erfolgt, so
dass eine erneute Auszählung erfolgen musste. Als hier das gleiche
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Für die Richtigkeit:

Datum: 19.12.2023

Ergebnis herauskam, sei der Eingabefehler aufgezeigt worden.

Positiv merke sie an, dass es Unterstützung von vielen jungen
Wählerinnen und Wählern im Wahlteam gegeben habe.

Frau Stecher-Strinz empfiehlt der Gemeindevertretung, die Wahl für gültig
zu erklären.

Es herrscht Einvernehmen im Gemeindewahlausschuss, diese
Empfehlung an die Gemeindevertretung weiterzugeben. Der Vorsitzende
wird diese Empfehlung entsprechend vortragen.

zur Kenntnis genommen

(Daniel Kullig) Herr
Bürgermeister
Frau

(Goldau)
Protokollführerin


